

Государственная жилищная инспекция Республики Карелия

(наименование лиценвирующего органа)

JIMUUEHBUMA.

143 от « 15 » марта 2016 r.

На осуществление предпринимательской деятельности по управлению

многоквартирными домами

Настоящая лицензия предоставлена

Обществу с ограниченной ответственностью

«Карельская обслуживающая компания»

(указываются полное и (в случае, если имеется) сокращённое наименование (в том числе

сокращенное наименование ООО «Карельская обслуживающия компания»

фирменное наименование), организационно правовая форма юридического лица,

фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального

предпринимателя, наименование и реквизиты документа,

удостовержощего его личность)

Основной государственный регистрационный номер юридического лица

(индивидуального предпринимателя) (ОГРН)

£151001005033

Идентификационный номер налогоплательщика ___

1001296176

Место нахождения
(указываются адрес места нахождения лицензиата (место жительства-
185035. Республика Карелия, г. Петрозаводск, Анохина ул., д. 8 для лицензиата-индивидуального предпринимателя)
Место осуществления лицензируемого вида деятельности:
185035, Республика Карелия, г. Петрозаводск, Анохина ул., д. 8
Настоящая лицензия предоставлена бессрочно и действует на территории
Республики Карелия
(субъекта Российской Федерации, органом государственного жилищного надзора которого предоставлена лицензия)
Настоящая лицензия предоставлена на основании решения лицензионной
комиссии Республики Карелия от «15 » марта 2016 г. № 025 (субъекта Российской Федерации)
приказ Государственной жилищной инспекции Республики Карелия
(органа государственного жилищного надзора субъекта Российской Федерации)
от «15 марта 2016 г. № 009/176/13-12
Настоящая лицензия переоформлена на основании решения лицензирующего органа - приказа
(распоряжения) от «»
И.о. Руководителя –
Главного государственного жилищного инспектора
Республики Карелия <i>Е.В.</i> Ишукова
(должность уполномоченного лица) (подпись уполномочениого лица) (Ф.И.О. уполномоченного лица)
· JULIAR UHCREAGE
THE TOUR BUILDING STATE OF THE PARTY OF THE
010 - 000143